

,	
RAZÓN SOCIAL	COMPANIA AGRICOLA PIÑAN S.A.
DIRECCIÓN AV REPUBLICA DEL SALVADOR Y SUECIA No. N35126 BARRIO: EL BATAN	
EXPEDIENTE	45123
RUC	1790665674001
AÑO	2018
FORMULARIO	SCV.NIIF.45123.2018.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1708053846	SOLIS GUEVARA ALVARO MAURICIO	ECUADOR	114.0000
0400702684	SOLIS GUEVARA AYDA CECILIA	ECUADOR	114.0000
0400665998	SOLIS GUEVARA CARMITA AMPARO	ECUADOR	114.0000
1710570472	SOLIS GUEVARA DORA RAQUEL	ECUADOR	116.0000
0400692133	SOLIS GUEVARA MARIA SANDRA	ECUADOR	114.0000
0400702676	SOLIS GUEVARA NELLY DIANA	ECUADOR	114.0000
1708267891	SOLIS GUEVARA SEGUNDO RENE	ECUADOR	114.0000